

Otro Grupo Subversivo se Toma Iglesia El Calvario

Elementos del Frente de Acción Popular Unificado —FAPU— se tomaron ayer el templo El Calvario, a las ocho de la mañana, hora en que el reverendo Federico Sangiano oficiaba una misa. Los ocupantes dijeron por medio de alto parlantes que permanecerán en la iglesia hasta que las fuerzas de seguridad se retiren de San

Pedro Perulapán y poblaciones aledañas. Además del personal de servicio se encuentran como rehenes los religiosos Agustín Grisieri, José Cruz y el padre Sangiano.

Los miembros del FAPU, pertenecientes al BPR, intentaron tomarse la iglesia el lunes, pero debido a la gran afluencia de

personas fue imposible que llevaran a cabo su objetivo. Fue hasta ayer que poco a poco penetraron al templo y comenzaron a cerrar las puertas laterales, dejando únicamente de acceso la puerta principal, donde colocaron mantas y la bandera de esa agrupación clandestina. A las personas que se encontraban rezando les pidieron que desocuparan la iglesia.

Al ser entrevistado el padre Sangiano sobre la ocupación del templo dijo que ellos (los tres religiosos) "no están en contra de nadie, pero que tampoco apoyan a nadie". Solamente esperamos que los jóvenes que se encuentran dentro salgan sin mayores problemas, dijo.

A la hora en que nuestros redactores estaban en el templo, los miembros de FAPU formaban una comisión que iba hacia el Palacio

—Favor pase a la Pág. 34.

Matan a Jefe de Asaltantes y Capturan a 7 Cómplices

José Ismael Ventura Osorio, jefe de una pandilla de asaltantes, fue muerto a tiros por el señor Pedro Celestino Miranda Sánchez, de 71 años, en el desvío Los Cocos, cantón Calderas, Santa Clara, San Vicente. Posteriormente, la SIC descubrió a todos los miembros de la banda, capturando a siete y sólo buscan a uno, según los informes policíacos.

La pandilla que manejaba Ventura —dice la policía— se dedicaba, por lo general, a los asaltos en despoblado, pero sus víctimas eran personas a quienes

estudiaban con anticipación, tratando de evitar —añaden— fallas en los atracos.

Los pandilleros, además de Ventura Osorio resultaron ser Carlos de la O, Ramón Alfredo Mártir, Rafael Arteaga, Pedro Alvarado Rivera, José Carmen Alvarado, José Rodríguez Menjivar y Juan Preza, todos residentes en lugares inmediatos a Cojutepeque y San Rafael Cedros.

Cuando se produjo el asalto en el señor Miranda Sánchez el 27

—Favor pase a la Pág. 32.



ESTALLA BOMBA. Una bomba de alto poder explosivo estalló ayer al mediodía en la acera de la casa del señor Julio Zablah, en Avenida "José Matías Delgado" y Paseo General Escalón. Una señora resultó con una lesión en el cuello. Técnicos de la Policía Nacional hacen la inspección en el lugar del hecho. (Foto de Richard Araujo).

Estalla Bomba en Avenida Delgado y Paseo Escalón

Una bomba tipo casero, pero de alto poder explosivo, estalló ayer a la 1.45 p.m. en la acera de la casa del señor Julio Zablah, en Avenida "José Matías Delgado" y Paseo General Escalón, frente al Centro Español.

A esa hora, la avenida se encontraba prácticamente desierta cuando detonó la bomba que hi o estremecer las casas inmediatas, rompió algunos vidrios de las ventanas y se escuchó fuertemente en varias cuadras a la redonda.

Una doméstica del señor Zablah, la señora Julia Montes, que se encontraba en la segunda planta de la casa, cerca de una de las ventanas, cuando estalló la bomba, resultó con una profunda lesión en el cuello que casi la decapita, sin

duda por algún pedazo de vidrio lanzado por la fuerza de la explosión.

La señora bajó corriendo las escaleras y salió a la calle bañada en sangre y pidiendo auxilio. Una de las personas que había acudido a ver lo que ocurría se ofreció a llevarla en su auto a la Cruz Roja, de donde la remitieron al Hospital Rosales, en vista de la gravedad de la herida.

"Vi a unos jóvenes bajarse de un auto pequeño y darle fuego a un promotorio de papel, pocos momentos antes de estallar la bomba. Luego corrieron al auto y desaparecieron", dijo la señora Montes a los curiosos que se amontonaban en el lugar del

—Favor pase a la Pág. 15.



MUERE DECAPITADO. El panificador Carlos Mendoza Hernández, de 36 años, murió decapitado frente al expendio de aguardiente "El Rinconcito", en 4a. Avenida Norte, Barrio de Analco. (Corvera González).

TABLERO JUDICIAL

POLICIA DE HACIENDA ESCLARECE CRIMEN EN ZACATECOLUCA

La Policía de Hacienda consignó ayer a la orden del Jue Primero de lo Penal de Zacatecoluca al reo Isidro Menjivar Ventura, sindicado en la muerte de Amadeo Sánchez Guzmán, hecho cometido el 2 de julio del año pasado en el cantón La Palma, San Rafael Abajuelo. En esa ocasión, Sánchez Guzmán fue ultimado de múltiples machetazos, y un expreso con lujo de detalles el reo ante la Policía de Hacienda de San Juan Nonualco.

OTRO CRIMEN EN ZACATECOLUCA

ZACATECOLUCA. El lunes como a las 10 de la noche fue ultimado de 10 machetazos, uno de los cuales lo decapitó, el jornalero Rutilio Castro, de 31 años, originario del cantón Las Animas, San Juan Nonualco. La Guardia, en la investigación, supo que los autores del hecho fueron dos sujetos que se hallaban esperando a su víctima a la entrada del balneario Ichanmichen. El cadáver de Castro estuvo en la Mogue del Cementerio de esta ciudad hasta ayer en la tarde, cuando fue ordenado su enterramiento. (Corvera González).



SE TOMAN TEMPLO EL CALVARIO. Elementos del Frente de Acción Popular Unificado —FAPU— se tomaron ayer el templo El Calvario, a la hora en que oficiaban una misa. Los ocupantes dijeron que permanecerán en la iglesia hasta que se retiren los cuerpos de seguridad de San Pedro Perulapán y poblaciones aledañas. Se encuentran como rehenes el personal de servicio del templo y los sacerdotes Agustín Grisieri, José Cruz y Federico Sangiano. La Cruz Roja dijo que esos sujetos no han solicitado ayuda. (Foto de Alvarez).

Familia P.T.L. Unida por el Espíritu Afirma Elmer Bueno

El animador del conjunto evangélico P.T.L. Elmer Bueno, manifiesta que no se trata de una organización ni una denominación, y lo que hay en sus miembros es la "unión en espíritu".

El grupo o familia evangélica P.T.L. —Para todo latino—, se presentó ayer en el Gimnasio Nacional en celebración de su primer aniversario de haber sido inaugurado en El Salvador.

La familia P.T.L. dirige sus

mensajes religiosos mediante la televisión y a ésta pueden pertenecer quienes así lo desean. Lo que pasa, explica Elmer Bueno, es que cotidianamente aparecen en público o en la T.V. determinados componentes de la familia para que el conglomerado se dé cuenta o sienta que se trata de una familia.

Los participantes de la familia

—Favor pase a la Pág. 46.

Primera Sesión del Comité de Fiestas Julias hoy en Sta. Ana

SANTA ANA. La primera sesión de trabajo sostendrán este día a partir de las seis de la tarde los miembros del Comité Ejecutivo de las Fiestas Titulares de Santa Ana, que se realizarán, como es tradición del 17 al 27 de julio. El presidente del comité don Oscar Manuel Espiñal y Gobernador Departamental, envió circular a los nuevos miembros del comité a fin de que se organicen diversas ac-

tividades que ayuden a lograr el éxito de las fiestas.

Este año se organizarán carnavales en los barrios y colonias, en los cuales se integrarán subcomités que, como es natural, contarán con el apoyo del comité ejecutivo. Se contratarán conjuntos musicales de la ciudad y para reforzar los conciertos

—Favor pase a la Pág. 29.

Seminario de Divulgación Pecuaría en Agro-Expo 78

Resultados de las investigaciones pecuarias del Centro de Desarrollo Ganadero CEGA, en las áreas de bovinos de doble propósito, manejo de pastos, alimentación de vacas lecheras, destete, fertilización de pastos en rotación y otros aspectos relacionados con las actividades ganaderas; así como el crédito pecuario que impulsa el Banco de Fomento Agropecuario, fueron expuestos durante el desarrollo del Seminario de Divulgación Técnica Pecuaria, que se llevó a cabo el 18

en el Cine Presidente, dentro de la realización de Agro Expo 78.

El evento fue inaugurado por el Subsecretario de Agricultura y Ganadería, Lic. Ricardo Mata Cáceres, y las charlas estuvieron a cargo de técnicos de la Dirección de Ganadería.

Ganaderos de toda la República, pequeños, grandes y medianos, asistieron al Seminario, así como estudiantes de la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Qui-

—Favor pase a la Pág. 46.